

# 坚决打赢疫情防控阻击战

## 燕赵“战疫”党旗红

# 党员搬运队5小时装车3000件药品

□河北日报记者 马彦铭 通讯员 王君

“儿啊,你咋这么快就回去啊?” “娘,儿要赶回去支援武汉的同胞们!” 1月25日,大年初一早上,母亲依依不舍地拉着刘建涛的手。平时很少在家,很想多陪陪母亲,但刘建涛还是踩下油门,从临漳县老家驱车3个多小时奔向石家庄公司总部待命。刘建涛是华北制药制剂药事业部的一名销售员,也是一个有着10多年党龄的党员。刘建涛的主要工作

区域是武汉,所负责的主要客户是武汉九州通医药有限公司。新型冠状病毒肺炎疫情影响发生后,刘建涛一直和客户保持着密切沟通。 1月27日,客户提出药物需求,因为赶上春节放假,很多总代理厂家都表示难以快速发货。但刘建涛坚定地表示,“没问题,这个货我们华药发。”经各部门紧密配合,不到48个小时,审批、调货和制单等流程快速完成,1500件“华北”牌阿莫西林胶囊整装待发。 这时一个新的难题出现了。由于事发突然,一时找不到搬运工。刘

建涛和制剂药事业部的党员们决定带头上阵。1月29日早7时,刘建涛正准备出门,3岁的小女儿突然跑过来,紧紧抱住他,哭着说:“爸爸,不是不让你出门吗?你要去哪儿啊?”身后的妻子也在一边埋怨,“刚摔了尾椎骨,你还要不要命了?”这个时候我不上阵,那就是逃兵。我是党员必须先上!”刘建涛抱了抱女儿和妻子,走出家门。 当赶到装车现场时,华北制药制剂药事业部党委第一党支部书记刘艳刚已经等在那里。除了发往武汉的1500件阿莫西林胶囊之外,还

有1500件发往浙江的药品。3000件药品,对于这些日常坐办公室的“非专业人士”来说并不轻松。但由30多名党员组成的“党员搬运队”,奋战了5个小时,竟然提前半天就完成了装车任务。 当满载着华药人真情和责任的药品抵达武汉时,刘建涛的朋友圈收获了200多个赞。“你们是第一个送到的,佩服华药人!”“看到了一个企业的使命,一个企业的社会担当”“感谢华北制药大力支援我们武汉人民”……一条条评论,让刘建涛热泪盈眶。

## 梁田庚在衡水调研检查疫情防控工作时强调 充分发挥各级党组织和党员干部作用 以实际行动坚决当好首都政治“护城河”

河北日报讯(河北日报记者)2月1日,省委常委、组织部部长,省政协副主席梁田庚到衡水调研检查疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,按照省委省政府统一安排,加强组织推动,狠抓措施落实,坚决打赢疫情防控阻击战。 梁田庚到衡水调研检查疫情防控工作,市疫情防控指挥部办公室、万德福超市、丽景福苑小区、河东李村、市第三人民医院等地,深入了解疫情防控、市场供应、病患救治等工作,看望基层干部和值班值守人员,并同有关负责同志座谈。 梁田庚强调,当前正处于疫情防控关键期、春运返程高峰期,要以实际行动当好首都政治“护城河”。

以对群众生命健康高度负责的态度,扎实做好各项工作。要健全组织指挥体系,统筹做好疫情防控、组织协调、信息收集上报等工作,确保指挥体系和防控工作高效规范运行。要发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,在疫情防控中考察识别评价使用干部,激励引导党员干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作。要科学调配医疗物资,加强日常必需品供应,保障疫情防控和群众生活需要。要科学救治感染患者,加大防疫知识宣传力度,坚决遏制疫情蔓延。要统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,以实际行动当好首都政治“护城河”。

## 陈刚在容城县调研检查疫情防控工作 紧紧依靠人民群众 坚决打赢疫情防控阻击战

河北日报讯(记者郭东)1月30日,省委常委、副省长,雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚到容城县调研检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对疫情防控工作的重要指示和党中央、国务院决策部署,认真贯彻落实省委、省政府部署要求,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。 陈刚来到荣乌高速容城收费站和白洋淀火车站,详细了解车流量、人体体温检测即时数据等疫情防控情况。他要求加大各类交通和重点场所的检查检测力度,进一步强化对人员流动频繁区域的人员排查和

车辆消毒力度,全面实施体温监测登记。对监测发现的疑似病例,依法果断采取留观措施,严把人口关,严防疫情输入扩散。 在容城县谷丰印象社区、博奥小区和大八于村,陈刚检查了社区和农村疫情防控检测工作开展情况。他强调,要组织动员各级党组织和广大党员把打赢疫情防控阻击战作为当前最为重大的政治任务,把投身疫情防控第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。要以农村、社区为网格,组织街道、乡村居民委员会等基层组织力量,群防群治,共同营造众志成城、全力以赴、共克时艰的良好氛围。

## 焦彦龙在沧州调研指导疫情防控工作时强调 抓好关键期疫情防控 坚决打赢阻击战

河北日报讯(记者张岚山)2月1日,省委常委、宣传部长,省应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组副组长焦彦龙到沧州调研指导疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,落实省委系列要求,抓住疫情防控关键期,应对好外地人员返回、公务员上班带来的新情况新问题,继续强化排查、精准管控,坚决打赢疫情防控阻击战。 焦彦龙先后来到大广高速肃宁收费站、肃宁县曙光苑小区、肃宁健宁药业有限公司调研检查,详细了解防控措施落实情况和防疫物资生

产情况,慰问一线防控工作人员,并听取沧州市疫情防控工作汇报。 焦彦龙强调,要坚持政治站位,把做好疫情防控工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验。要进一步做好排查工作,对重点人员严格落实隔离措施,坚决做到排查到位、措施到位。要进一步做好节后返回人员管控工作,研究完善弹性工作机制,严防在春节假期结束后的返程高峰中发生疫情扩散。要进一步做好公共场所管理,严格控制聚集活动,暂停各类大型活动,避免人员聚集引发新的疫情。

## 夏延军在全省应对疫情市场供应和监管工作视频会议上要求 提高政治站位 强化工作举措 全力以赴做好市场供应和监管工作

河北日报讯(记者马彦铭)2月1日,我省召开应对疫情市场供应和监管工作视频会议,深入学习贯彻党中央、国务院决策部署和全国应对疫情生活物资保障工作会议精神,按照省委、省政府系列部署要求,对进一步做好应对疫情市场供应和监管工作进行具体安排。副省长夏延军出席会议并讲话。 夏延军指出,在省委、省政府坚强领导下,各级各有关部门迅速行动,千方百计保障市场供应,全面加强市场监管,当前生活必需品货源和价格总体稳定。面对疫情发展和假期延长等情况,要提高政治站位,强化底线思维,早谋划、早调度、早储备,采取有力措施协调解决问题,确保市场供应持续稳定,为打赢疫情防控阻击战作出应有贡献。

夏延军要求,要密切监测市场动态,及时研判,做到底数清、情况明,增强工作针对性和实效性。要抓住重点商贸流通企业,稳定货源渠道,做好长远打算和预测,加强产销对接,增加采购和储备,同时组织更多社区超市等营业,全力保障市场供应和购货需要。要加大市场监管力度,严厉打击借机哄抬价格、囤积居奇等违法行为,全力维护市场秩序和物价稳定。要加强政策宣传,畅通生活必需品绿色通道,保障物流配送。要加强市场供应信息公开,引导合理消费,稳定社会预期。

## 省纪委监委通报一起疫情防控排查工作不力问题

河北日报讯(记者卢旭东)2月1日,省纪委监委通报一起疫情防控排查工作不力问题。有关情况通报如下: 张家口市宣化区在疫情防控工作中全面排查不彻底,相关领导包联责任落实不到位,发现问题不及时。宣化区委书记张聪受到诫勉,宣化区政府党组书记张国庆、区

公安分局政委郭晓毅分别受到党内警告处分。 目前疫情防控形势依然严峻复杂。全省各级党组织和广大党员干部要按照“排查筛查到村、到社区、到单位、到户、到人”的要求,全面彻底、扎扎实实做好排查工作,确保全覆盖、无死角、无盲区,确保切断传染源各项措施要求落实到位。

# 退役军人彭东将自种大棚蔬菜免费送乡邻

□河北日报记者 焦磊 通讯员 金莉莉

1月31日上午8时许,景县薛洼村东的蔬菜种植基地内,45岁的退伍军人彭东不停在蔬菜棚里跑进跑出,每次手里都会抱出几捆新鲜的茴香。 和别人不同,彭东没把茴香拉到市场去卖。他搬出一张桌子,把一捆捆的茴香摆在上面,还在旁边戳了块木板,上面写着“免费蔬菜发放点”。 “老乡,咱这是现割的茴香,每人限量2斤。”上午9时许,薛洼村的几位村民赶了过来,戴着口罩的彭东笑着冲他们打招呼。拿着茴香的村民对彭东赞不绝口,“彭东真是干了件大好事!”

新型冠状病毒肺炎疫情影响发生后,他却毫不犹豫地改变了主意。 “我在新闻上看到,当时外地茴香价格到了每斤11块多,我们本地茴香批发价也涨了6块,这么下去,不是容易引起市场恐慌吗?”为了安抚当地群众的情绪,稳定蔬菜供应,彭东当即决定,推掉订单,将24棚蔬菜全部免费发放给周边群众。 从大年初二开始,彭东就忙了起来。每天7点前准时赶到蔬菜种植基地,和工人们一齐进棚收割茴香。“每天上午9点开始发放,所以头一天就要把几百斤茴香全部割好,整理成捆。”话说起来简单,活儿干起来却十分费力,在棚内27度左右湿热的环境下,不出十分钟,彭东和工人们就已经汗流浹背,浑身湿透。 “累是累点,可看着老百姓能吃到新鲜的茴香,再累也值了!”几天来,彭东已将2000多斤茴香免费发放到800多名群众手里。有亲友劝他,差不多得了,可彭东却坚定地表示,只要疫情不结束,他就一直免费



1月31日,景县退役军人彭东(左)在为村民免费发放茴香。河北日报通讯员 金莉莉摄

发放到底! 起初,彭东把这一想法汇报给景县退役军人事务局,有人问他:“你每年的租赁费要30万,人工费每月就3万多呢,现在是蔬菜价格

上扬期,你真的舍得吗?”彭东认真地回答:“国家有困难,个人利益算个啥?我是退役军人,也是一名共产党员,为国分忧、为民谋利,理所应当!”

## 加快物资生产 服务防控大局



▲1月31日,位于唐山市丰润区的河北鑫顺源装配式房屋有限公司工人在生产装配式房屋零部件。连日来,该公司加班赶工,保障湖北地区医院建设工作。截至目前,该公司已交付湖北600余套装配式房屋。河北日报通讯员 朱大勇摄

▼2月1日,在石家庄四药有限公司灌装车间,职工在对消毒液进行灌装作业。 目前,石家庄四药有限公司的职工们正加紧生产疫情防控一线急需的盐酸阿比多尔胶囊、盐酸莫西沙星氯化钠注射液、消毒液等产品,保障供应。 河北日报记者 史晟全摄



# 我省曝光一批疫情防控期间价格违法等典型案件

河北日报讯(记者马彦铭)从省市场监管局获悉,新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,全省各级市场监管部门加强口罩、消毒杀菌用品、抗病毒药品等防疫用品及粮油肉菜等生活必需品市场价格监管,迅速查处了一批哄抬价格、未明码标价等价格违法行为,有力维护了防疫用品和生活必需品市场价格秩序。 近日,该局分公布了疫情防控期间价格违法等典型案件。 1月27日,保定市市场监管局根据举报对河北保百集团购物广场有限公司部分蔬菜价格过高、过快上涨问题进行了调查。经查,举报情况属实,证据确凿,调查人员现场约谈了该公司相关负责人,责令其立即

改正。1月28日,保定市市场监管局根据相关法律法规,对该公司处以200万元罚款,相关法律程序正在进行中。 根据群众举报,廊坊市明珠超市存在部分蔬菜价格上涨过快问题。廊坊市市场监管局依法及时对超市负责人进行约谈,并立案调查。根据调查结果,廊坊市市场监管局依法对明珠超市处以50万元罚款,并责令明珠集团对所属经营单位加强管理,依法诚信经营。 根据群众举报,承德市双桥区市场监管局对双桥区百姓平价大药房连锁店所属药店进行现场检查。经查,该公司所属7家药店存在利用非法手段哄抬价格,推动商品价格

过快、过高上涨的违法行为。承德市双桥区市场监管局依法对百姓平价大药房连锁店有限公司开展立案调查,罚款30万元。 根据群众举报,邯郸市复兴区市场监管局依法对邯郸市阳光超市有限公司前进店价格违法行为开展立案调查。经查,该店所销售的大白菜标价为1.39元/斤,但实际结账价格为7元/公斤,且其它蔬菜也存在此类违法行为。邯郸市复兴区市场监管局依法对邯郸市阳光超市有限公司前进店罚款50万元。 根据群众举报,秦皇岛市海港区市场监管局依法对秦皇岛市海港区同益堂药店(森林逸城店)开展立案调查。经查,该药店存在销售口价

格过高、提供虚假进货凭证等违法行为。秦皇岛市海港区市场监管局依法对该药店罚款10万元。 1月26日,根据群众举报,唐山市滦南县市场监管局对滦南县永丰劳保门市部进行现场检查。经查,该门市部涉嫌销售过期失效的一次性医用口罩,涉案金额300元。当日,滦南县市场监管局依法对该门市部存在的违法行为进行立案调查。目前,该案正在调查处理中。 下一步,全省各级市场监管部门将持续加大执法力度,及时处理群众投诉举报问题,切实维护疫情期间市场价格秩序。欢迎广大消费者拨打12315投诉举报热线举报生产经营价格违法问题。